



Republika e Kosovës
Komuna e Mitrovicës së Jugut
Zyra për Komunikim me Publikun



Nr.01-030/01-0635905/24

Dt.13.06.2024

Raport nga Takimi i Parë Publik i Kryetarit me qytetarë për vitin 2024

Hyrje

Në bazë të Udhëzimit Administrativ Nr.06/2018 për Standardet Minimale të Konsultimit Publik në Komuna, neni 9 pika 2, Komuna e Mitrovicës, harton raport nga takimi i parë i kryetarit të komunës me publikun.

Takimi është mbajtur me datën 13.06.2024, në sallën e Kuvendit Komunal, duke filluar nga ora 14:00.

Në bazë të Ligjit për Vetëqeverisje Lokale, kryetari është i obliguar të mbaj dy takime me publikun, njërin në gjashtëmujorit e parë të vitit fiskal dhe tjetrin në fund të vitit.

Ecuria e procesit të takimit

Për këtë takim, Komuna ka bërë me kohë lajmërimin dhe ka publikuar njoftimin në ueb faqe të Komunës, në dy gjuhët zyrtare, dy javë para mbajtjes, në rrjetet sociale të Komunës (Facebook, Instagram), <https://kk.rks-gov.net/mitroviceejugut/wp-content/uploads/sites/18/2024/06/Tubimi-i-pare-publik-per-vitin-2024.pdf> ; <https://www.facebook.com/profile.php?id=100064545981938>; https://www.instagram.com/p/C7gqZxVILEE/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA== në Platformën Qeveritare për Konsultime Publike <https://konsultimet.rks-gov.net/viewConsult.php?ConsultationID=42440>.

Po ashtu njoftimi është vendosur edhe në hyrje të objektit të Komunës, në “TV Mitrovica”, si dhe është përcjell tek portalet lokale.

Pas hartimit të këtij raporti dhe dhënies së protokollit të brendshëm, i njëjti do të publikohet në ueb faqen zyrtare të komunës tek raportet/ procesverbalet nga takimet publike https://kk.rks-gov.net/mitroviceejugut/?page_id=100082556.



Metodat e Konsultimit	Datat/kohëzgjatja	Numri i pjesëmarrësve/kontribuuesve
1. Konsultimet me shkrim/në mënyrë elektronike	14 ditë pune	46
2. Publikimi në ueb faqe	14 ditë pune	46

Në këtë tubim publik kanë marrë pjesë **46** pjesëmarrës, prej tyre **11** femra dhe **35** meshkuj.

Tubimi me publikun ka karakterin informues për pjesëmarrësit, ku përfaqësuesit e Komunës njoftojnë për aktivitetet komunale, për të arriturat dhe vështirësitë, për synimet dhe investimet kapitale gjatë gjysmëvjetorit të parë të vitit 2024, ndërsa të pranishmit mund të bëjnë pyetje dhe të japin propozime përfaqësuesve të zgjedhur komunal lidhur me realizimin e projekteve të planifikuara si dhe për çështje të tjera që janë në interes të qytetarëve.

Për të elaboruar aktivitetet e Komunës, për planet dhe sfidat, fjala kryesore i takoj kryetarit të komunës, z. Bedri Hamza.

Mbledhjen e hapi kryetari i Komunës, z. Bedri Hamza, ndërsa të pranishëm ishin: drejtorët e drejtorive komunale, administrator të vendbanimeve, përfaqësues të lagjeve dhe qytetarë.

Kryetari, Bedri Hamza, ka përshëndetur të gjithë të pranishmit duke theksuar se me punë të palodhur është arritur të realizohen me sukses një sërë projektesh që janë jetike për qytetarët e Komunës së Mitrovicës.

Në fjalën e tij, kryetari z. Hamza fillimisht ka përshëndetur të pranishmit për pjesëmarrjen e tyre në këtë takim duke shtuar se jemi në vitin e tretë të qeverisjes lokale, ku qysh nga fushata zgjedhore kam qenë i kujdesshëm në dhënien e premtimeve.

“Tash pas 2 vite e gjysmë qeverisje, me plot përgjegjësi ju them se një pjesë e premtimeve janë përmbushur, ndërsa deri në përfundim të mandatit do t’i realizojmë të gjitha premtimet e dhëna.

Po ashtu kemi realizuar edhe projekte të tjera jashtë premtimeve”, është shprehur kryetari Hamza.

Në këtë takim, kryetari z. Hamza njoftoi të pranishmit për investimet pozitive të bëra në sektorin e shëndetësisë, përmes renovimit pothuajse të të gjitha QMF-ve, AMF-ve dhe punët dinamike që po zhvillohen në finalizimin e ndërtimit të QMF- së në Iliridë dhe Qendrës Kryesore të Mjekësisë Familjare.

Përveç tjerash qytetarët gjatë takimit u njoftuan edhe për investimet pozitive të bëra në sektorin e arsimit, përmes renovimit të shkollave të qytetit, çerdhes publike dhe projekteve të tjera të cilat janë në realizim e sipër për rritjen e çerdheve publike.

Po ashtu një rëndësi e veçantë i është kushtuar edhe investimeve infrastrukturore, ku tashmë rruga “Mbretëresha Teutë”, ka marrë një pamje krejt tjetër, rruga në Shipol, për të dhënë më tutje

edhe informata mbi procedurat komplekse të shpronësimit përgjatë dy rrugëve kryesore të qytetit “Ali Zeneli” dhe “Lah Nimani”.

Gjatë këtij takimi, kryetari z.Hamza njoftoi të pranishmit edhe për punët e bëra nga inspektorët komunal, si dhe mbështetjen financiare për studentët, fermerët dhe sportistët mitrovicës.

Takimi i parë publik ka përfunduar pas pyetjet të parashtruara nga ana e qytetarëve dhe përgjigjeve të dhëna nga kryetari i komunës, z. Bedri Hamza, i cili ka theksuar se jemi në kohë, që të gjitha kërkesat racionale të inkorporohen në planifikimin e buxhetit për vitin e ardhshëm.

Mitrovicë,
21.06.2024



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo



Komuna e Mitrovicës së Jugut
Opština Juzna Mitrovica - Municipality of Mitrovica South

Tubimi i parë publik i Kryetarit të Komunës për vitin 2024

Vendi: Salla e Kuvendit Komunal
Data: 13.06.2023
Ora: 14:00

LISTA E PJESËMARRËSVE

Nr	Emri dhe Mbiemri	Vendbanimi	Nënshkrimi
1	SALIH ALIU	TERSTREHE	[Signature]
2	Rushdi Mulla	SHIP	[Signature]
3	Salih Meha	SHIPOL	[Signature]
4	Mehmet Bajri	KOPELIV	[Signature]
5	Imri Bekri	REOPRIT	[Signature]
6	JAKUP GASHI	VAGANIC	[Signature]
7	Arif MUSA	TUNEL PARE	[Signature]
8	Ramdan Bešli	ILIRIDA	[Signature]
9	Isak Hajri	BROBONIC	[Signature]
10	MUHARREH VOJVODA	MITROVICE	[Signature]
11	SHAMIN FETANI	KRIBI VOGL	[Signature]
12	KADRI SVEJNANI	KRIBI VOGL	[Signature]
13	MUSTAFA PRISHTINCI	KRIBI VOGL	[Signature]
14	ILIJAN ISHLIU	KRIBI VOGL	[Signature]
15	VEHBI GASHI	KOSHITOV	[Signature]
16	SAMI KOCA	MAXHERE	[Signature]
17	Fatmir Salhi	KRIBI VOGL	[Signature]
18	MURGANI	SHADRINI	[Signature]
19	Haxhi Selimi	KOSHITOV	[Signature]
20	Ramir Ademi	BROBONIC	[Signature]
21	MUHAMMET LATIFI	BROBONIC	[Signature]
22	Arif Shyti	MITROVICE	[Signature]
23	Kaltrina Hoxha	Mitrovicë	[Signature]
24	Blerina Vajraktari	Mitrovicë	[Signature]
25	Velvet	MITROVICE	[Signature]
26	Ramdan Sinakollari	Mitrovicë	[Signature]
27	Blicera Mehmeti	Mitrovicë	[Signature]

28	ARDIAN JASTARI	MITROVICE	
29	BORAN BAKIRI	MITROVICE	
30	LAGIMOT JAHIC	MITROVICE	
31	NAIM HAJRIZI	MITROVICE	
32	Bayram Sahiti	MITROVICE	
33	Liridona Muharremi	MITROVICE	
34	Florinda Kelmendi	MITROVICE.V	
35	Blerina Kastrati	MITROVICE	
36	AMIR KEMENDI	MITROVICE	AKEMENDI
37	ADNAN MUSA	MITROVICE	
38	Liridona Muharremi	MITROVICE	
39	LAUDIAN MUSA	MITROVICE	
40	MIRLI NDA KOCALI	MITROVICE	
41	Sadije Smajli	MITROVICE	
42	Remzije Sylajman	MITROVICE	
43	Valon Hekmeti	MITROVICE	
44	KORAB PPERAZI	MITROVICE	
45	Fatime Kabashu	MITROVICE	
46	Mirajete Bekaj	MITROVICE	
47			
48			
49			
50			
51			
52			
53			
54			
55			
56			
57			
58			
59			
60			
61			
62			
63			
64			
65			
66			
67			
68			
69			
70			